Propiedad Distributiva (B)

Use la propiedad distributiva como se muestra para hallar cada producto

131 X 6 = 100 X 6 + 30 X6 + 1X6
= 600 + 180 + 6
= 786
836 x 2 = X 2 + X 2 + X 2
= 1600 + 60 + 12
= 1672
913 x 4 = X 4 + X 4 + X 4
= + +
= 3652
893 x 3 = X + X + X
- + - + -
457 X 2 = X + X + X
= + +
884 x 6 = X + X + X
= + +
955 x 9 = X + X + X
+ +

MatesLibres.Com




Propiedad Distributiva (B) Respuestas

131 %X 6

836 x 2

913 x 4

893 x 3

457 X 2

884 x 6

955 x 9

100 X 6
600
786

800 x 2
1600
1672

900 x 4
3600
3652

800 x 3
2400
2679

400 x 2
800
914

800 x 6
4800
5304

900 X9
8100
8595
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30 X6
180

30 X 2
60

10 x 4
40

90 x 3
270

50 x 2
100

80 X 6
480

50x9
450
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Use la propiedad distributiva como se muestra para hallar cada producto

1X6
6

6 X2
12

3 X4
12

3X3

7 X 2
14

4 X6
24

5%X9
45
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